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EAAHNIKH AHMOKPATIA

ANTIKEIMENO: MEAETH TIA THN OAIKH
MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY TPINOY TH2

MEPIQEPEIA ANATOAIKHZ MAKEAONIAZ- NHZOY OASOY

OPAKH2

FENIKH A/NZH ANAMTYZIAKOY
MPOTPAMMATIZMOY, NEPIBAAAONTOZ &
YNOAOMQN

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPTQN
MEPIQEPEIAKHZ ENOTHTAZ KABANAX
TMHMA ZYTKOINQNIAKQN EPTQN

XPHMATOAOTHZH: MAE 2019 / :AMMM-931
/ 2019MN93100008

MPOEKTIMQMENH AMOIBH: 338.324,68 €
(ouumepappBavopévou tou ONA 24%)

TEYXOZ NPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ

KaBaAa
ZentéuPplog 2022

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»



O UTtOAOYLOMOG TWV apoLBwY €ylve cUUPWVA UE:

e ta oplloueva otov Kavoviopd MNpoektipwpevwy ApolBwv MeAeTwy Kol TMAPOXAG
TEXVIKWY Kal Aoumwyv cuvadwy ETLOTNHOVLKWY UTNPECLWY, TTOU £YKpiBNnKe pe tnv
AN2y/32129/®N 466 (DEK 2519/B/20-07-2017) anddacn tou Yroupyol Yrodouwv
Kol Metadopwv kat  Atowy, OMw¢  Tpomormolitnke VL3 v
ANZy/o1k.56023/DN466/02-08-2017 (DEK 2724/B/2017) anodaocn tou Ymoupyou
Ynodopwv kat Metadopwv Kot AKTUwv

e TnveykUKALo 104190/06-04-2022, Av. Mpoiotapévng A/vong Alaywviopwy Anpociwv
JupBacewv All (mepl avampocoppoyng TLNAG OUVTEAEOTH TK) amd tnv omola
T(POKUTITEL OTL O TLAPATIAVW CUVTEAEDTNG €XEL TN (TK)=1,260 yLa to €tog 2022

e To TeUXOG TEXVLKWVY SESOUEVWV

2YNONTIKOZ NINAKAZ NPOEKTIMH2ZHZ AMOIBHZ

MEAETHTIKO ANTIKEIMENO NPOEKTIMQMENH
AMOIBH (€)

TONOTPA®IKH MEAETH 70.615,44
MEAETH ZYTKOINQNIAKQN EPTQN 54.507,60
NOAEOAOMIKH MEAETH 24.200,34
STATIKH MEAETH 11.870,75
YAPAYAIKH MEAETH 15.800,14
HAEKTPOMHXANOAOTIKH MEAETH 4.163,04
FTEQTEXNIKH MEAETH 16.889,30
MEPIBAAAONTIKH MEAETH 16.382,24
SAY-DAY 3.269,18
TEYXH AHMONPATHZHZ 8.258,47
AMOIBH MEAETHZ NPO AMNPOBAENTQN 225.956,50
AMPOBAENTA 15% 33.893,48
AMOIBH MEAETHZ ME ANPOBAENTA 259.849,98
MPOZOETH KATABOAH — MPIM (5%) 12.992,50
AMOIBH MEAETHZ ME ANPOBAENTA 272.842,48
& NPOZOETH KATABOAH - MPIM (2%)

DA 24% 65.482,20
AMOIBH MEAETHZ ME ®NA (24%) 338.324,68
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[MPOEKTIMHZH AMOIBHZ TOINOIPA®IKHY MEAETHZ

Anotunwon o€ kKAipoka 1:500 (kAlon edadoug 0-10%)

Mrkog 060U: 0,8 YA

1,26

ApBpo
TON.2

TPIFTQNIZMOI

Mocotnta

Movada
Hétpnong

Twn
povasdog

(€)

Tuun povadog*tk

JUvolo (€)

Avayvwplon KaL xpnon
TPLYWVOUETPLKWY onueiwv IV
Tagng ya ggaptnon
TPLYWVOUETPLKOU SIKTUOU

Tep.

800

1008

4.032,00

16puon TPLYWVOLETPLKWV
onueiwv IV tdéng.

Teu.

800

1008

2.016,00

BaBpa uPoug 0,40 m

Teu.

65

81,90

163,80

ApBpo
TOoNn.3

MNOAYTQNOMETPIEZ

Ma TNV avayvwplon, TV
gyKataotoon
TLOAUYWVOUETPLKOU Siktuou
(evtdc KOTOKNUEVWY TIEPLOXWV)
LE armAn onuovon,
YWwviop£Tpnon,
TIAEUPOUETPNON,  UTIOAOYLOUO
06eboswv Kol UPOUETPWY, TN
ouvtaén SlaypAUpaTog Kol TV
efaodalion

45

Tep.

65

81,90

3.685,50

ApBpo
TON.4

FTEQMETPIKEZ
XQPO2TAOMIZEIZ

Mo v
YEWUETPLKN

avayvwpLon,
Xwpootadunon
ouvnBoug okpiBelag ,
UTIOAOYLOWO vopétpwy,
ouvtaén SloypAp-paTog Kot
efaodalion.

0,6

Mnkog
(xAw)

65

81,90

49,14

Xwpootabuikn adetnpia  eni
BaBpou

Tep.

110

138,60

277,20

Apbpo
TON.5

EMITEIEZ
AMNOTYNQZEIZ
EKTAZEQN

TONOTrPADIKEZ
AAOMHTQN

Tomoypadlky amotinmwon o€
aS0UNTEC EKTACELS TIEPLOXEG,
lwvng mAatoug 150u. TN
Snuovpyla UndLakou
HoVTéAOU ebadoug, mv
napadoon Twv TomoypadbLlKwV
Slaypappdatwy Kal OAwv Twv
OTOLXElWV  METPAOEWV  Kal
UTIOAOYLOUWYV CE OVAAOYLKI KOl

yndaxn popdn

352

2TPENL.

30

37,80

13.305,60

Apbpo
TOoNn.e

ENITEIEZ TOMOrPAMIKEZ
ANOTYNQZEIZ
AOMHMENQN EKTAZEQN

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
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Tomoypadiky amotlUnmwon o€
SopnuEvEC EKTOOELG,
Snuoupyia Pndlakouv
povtéhou edadoug, mapadoon
Twv TomoypaAPLKWY
SloypOAUUATWY KAl OAWV TWV
LLETPAOEWVY KOl UTIOAOYLOUWY OF
avaAoyikn kat Pndakn popodn.

41

2TPEN.

60

75,60

3.099,60

ApBpo KTHMATOIPA®HZEIZ
ToNn.8.3 | (katnyopiag kaAudng II)

E€akpiBwon twv opiwv Twv
LSLOKTNOLWY, TIPOCSLOPLOUO TNG
Béong autwv Kkal ouvtagn
oxedlou ktnuatoypadnong oe
Undlakn popdn, pe ouvdeon
MPOC TO TPEXOV  KPATLKO
ouoThUa avadopadg,
apiBunong Kall
9. eupadopétpnong Twv 393
8loKTNOolWV HE Tov Kaboplopd
Tou €ldoug Kat TG KatTnyoplag
OAWV TWV EMIKELUEVWV TWV
5loKTNolwy, cUVTAENG KTNUATO
vpadlkwv TUVAKWY Ue
olyxpovn £KTIOVNON ™mg
Ktnpatoypddnong  pe TNV
emniyela anotunwon

2TPE.

70

88,20

34.662,60

ZYNTAZH AIATPAMMATQN
ApBpo KAI MINAKQN
Ton.15 ANAANOTIZMOY ZE OAOY:z
ENTOZ ZXEAIOY

(Mukvotnta oY ewv lokTnolwv ava XA 1-40)

Ixedlaon  OTO  KTNUOTOAOYLKO
SlLaypappa, ou €xeL cuvtoyBel oe
KAlpoka ocUudwva pe TG mpoPAe-
mopeveg  Swatd€elg  tou N
653/1977, twv eykekpluévwy P.T,
mv ipookUPWaon N ™mv
Taktonoinon SLoKTNOWVY Yl thv
eboppoyn  TOU  EYKEKPLUEVOU
pupotoptkol oxediou, T xapagn
OAwv Twv PBondnTKWV ypappwY
Tou xpeLaovtal yla Tov kabopLopd
TOU QVAAOYLOMOU TwV LELOKTNOLWY
TIOU  pupoTOMOUVTAL KOl TNV
10. eupadouETpNOn, TNV OYKOUETPN- 0,8
on, tov kKaBoplopd Tou €idoug Katl
¢ katnyopiog  OAwv  Twv
ETUKELMEVWV TWV LSLOKTNOLWY Kal
NV guPaSOUE-TPNON TWV OUOPWY
omoBiwv L8LoKTn olwy, T cuvtaén
TOU KTNUOTOAOYL-KOU Tiivaka OTwg
aUTO opiletal amo Tig SLaTageLg Tou
N. 653/1977, Tnv oUVTOEN TEXVLKAG
€kBeong Kall dwrtoypadikig
tekunpilwong, tnv  mapadoon
YnoLakol apxelou, 3Ve]e
mpwtotuTou (oxediou Kat TvaKkwv)
Kal 6€ka TECOAPWY avtlypddwy

XA

9.250

11.655,00

9.324,00

ZYNOAO AMOIBHZ TONOIrPA®IKHZ MEAETHZ

70.615,44

AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN 1A TON KAOOPIZMO THZ TAZHz TOY NTYXIOY

70.615,44

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY

THZ NH2O0Y OA20Y»
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MPOEKTIMHZH AMOIBHZ MEAETHZ 2YTKOINQNIAKQN EPION

KYKAOOOPIAKH MEAETH

O UTMOAOYLOMOG TNG TPOEKTLMWHEVNG OMoPBAC €ywve oUpdwva pe Ttov Kavoviopo
MPOEKTIUWUEVWV Apolpwv MeAetwv Kl YItnpeoLwy, o oTmolog
gykpiBnke pe TNV Amnodacn tou Ymoupyol Ymodopwv kat Metadopwv «Eykplon
KavoviopoU MNpoekTipwUevwy ApoBwY HEAETWV KOL TAPOXNG TEXVIKWV KoL AOLTWV
ouvadwv EMLOTNUOVIKWY UTINPECLWV Kata thn Sdtadikacia tng map. 8 & tou apbpou 53 tou
v. 4412/2016 (A’ 147)». (ApOp. ANZy/32129/DN466/16.5.2017) kot SnUOCLEUTNKE OTO
®EK B 2519/20.07.2017.

H npoektipnon g apolpng twv KukAodoplakwv HeAeTwy &gV MeEPAAUPAVETAL OTLG LEAETEG
mou apeifovral Baoel eldkwv MPOPAEPEWV KATA TOV KAVOVLOUO TIPOEKTILWHUEVWY AUOLBWY
KoL urtoAoyiotnke Baocel tng Statagng tou apBbpou MEN. 4 tou mpoavadepBEvtog Kavoviopou
Kol Twv TPOTIOTOLOEWV Kall BeATlwoswv ToU, OTWG OUTEG
Loxvouv.

To npoowrnikd tou Avadoxou mou Ba amaoxoAnbel oto £pyo (emiotipoveg) avd
kotnyopia peAétng, Slaxwpiletal os TPel KOTnyopleg, avaloyo pe Ta €Tn gUmelpiag.
Mo Tov MPOCSLOPLOUO TNG TIPOEKTILWHEVNG OUOLBAC UEAETWY KAl UTINPECLWV YlA TO £TOC
2022, o ouvtedeotng (k) Tou avadépetat oto dpBpo TEN.3 tou Kavoviopou
MpoekTluwuevwy ApolBwv MeAetwy Kol YMNPEOWWY, TOU £yKpiBnke pe tnv oplOp.
ANZy/32129/DN466/16-5-2017 (DEK B 2519) amddoaon tou YmoupyoU YMNO.ME. (6mwg
tpororolOnke pe tv aptOp. ANZy/ok.56023/DN4A66/2-8-17, B'2724), £xeL Tl (k) =
1,26.

Juudwva pe To apbpo MEN.4 oL apolBeg twv pnxovikwv kabopilovtol os nuepopicdia
w¢ okoAoUBWG.

KATHIOPIA | EMTIEIPIA HMEPOMIZOIO
A Méxpt 10 €tn: 300*tK 378,00 €
B A6 10 €wg 20 £tn: 450*tK 567,00 €
r MeyaAUtepn Twv 20 etwv: 600*TK 756,00 €

Mo Vv mpoektipnon T000 TNG CUVOALKNG apoLBrng, 000 KAl avd Katnyopla epmelpiag,
EKTLUNONKE 0 XPOVOCG amacXOAnong ava eMUEPOUG Kal avd katnyopio eumelplag atdpou
(emwotuova).

Avtikeipevo Epyaciwv
To avrtikeipevo Twv nephapBavel Tig e€n¢ epyaoiec:

ZuAAoyn Kot a€LoAOyNon UBLOTAUEVWV OXETIKWY UEAETWV

Kataypadn Spopoloyiwv Méowv Malikrg Metadopdg

Metpnoelg kukhodoplakwy powv kot cUvBeonc KukAodoplag os mepiodo aLtyung
KaL pun axpng

METPAOELG MOPATNPOUUEVWY TAXUTATWY

Metproelg powv nelwv

Avdaluon kot poBAePn kukAodoplakwy LeyeBwv

[0TOPLKO OTUXNUATWY KoL SUVNTIKWY OTUXNUATWY

Aeltoupyikn kotdtaén odou kol mpotaon mhoyng SLaToung

L N U

Mpotaon yla tv popdn Twv duo Loomedwv KOUBWV Kal eTAoyr Tpdmou pubuLong
™G KukAodopiag

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»



MPOEKTLUWUEVN aOLPA:

H apolBn] tng peA€Tng amotelel mapoyxn oavefdptnTwyv UTNPECLWV HNXOVIKOU, Ttou &ev
adopolv otnv ekmovnon UeAEtng Paost eldikwv  TpPoPAéPewv Tou Kavoviopou
MpoeKTLUWUEVWV ApoLBwV, uTtoAoyileTal avaloya e TOV XpOVO amacXOANonG ava AUEPA Kol
KAGopa nuépag oUpdwva pe Tta O0ca TpoPAémovtal oto GpBpo (ApBpo TEN.4) ToU
Kavoviopou. MNa tnv ouykekpLévn HEAETN ekTLudToL OTL Ba amaoyoAnBei évag pnYavikog Le

gunelpia 8 eTwv. O MPOEKTILWHEVOCS XpOVOoC amaoyoAnong (Movadeg Quatkol AVTLKELUEVOU)

QUTWV o€ avBpwmoNnUEPEC SIVETAL OTOV MAPAKATW TIVAKOL:

1 £voiC UNYAVIKOC UE suTelplo pEXpL 10 €tn

AA Napadotéo AvBpwnonuépeg
anaocxoAnong

1 ZuAhoyn Kot a€LloAOyNon UPLOTAUEVWV OXETIKWY UEAETWV 1
2 Kataypadr Spoporoyiwv Méowv Malikng Metadopadg 1
3 Metproelg Kukhodoplakwv powv Kal cuvBeong kukAodopiag 10
4 METPNOELG MAPATNPOUUEVWY TAXUTHTWY 5
5 Metpnoelg powv melwv 5
6,7,8 | AvaAuaon katl mpoBAsn kukAodoplakwy peyeBwv, lotopLko 7

QTUXNHUATWY KAl SUVNTIKWVY aTUXNUATWY, AELTOUPYLKN

katataén odou Kal mpotacn eNAOYNG SLATOUNG
9 Mpotaon yla tnv popdn Twv Loomedwv KOUPwWV 9
Z0volo 38

Nposektiunon apoBng
ApoBn 38 avBpwmnonuepwv (*378,00) 14.364,00
JUvolo 14.364,00
6
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MEAETEZ OAONOIIAZ

YTepooTikéG 0601 / o16NPOSPOUIKEG YPOAUUES,
EiSoc MeAétnc: SYTKOINQNIAKH 0OTLKEG 0601 KOl SLOHOPPWOELG EYKATACTACEWV

0AO.1

A=(10.000*nt*p*o)*1K (VL0 aoTIKEG 0600C)

H apolBn A opiletat o eupw ava XIAOUETPO (€ / YAW.) ueAéTng épyou cUpdwva pe Tov TUTIO:

JUVTEAEOTEC

Juvteleotn¢ avabewpnong £touc 2022 | ™= 1,26
TU = ZUVTEAEOTHG EEQPTWIEVOG OO TNV KATnyopla tng 060U cUpdwva PE TNV
EYKEKPLUEVN UE TNV YIoupykn Antodpaocn AMEO/a/0/987/11.5.2001
Aewtoupyikn Katdatagn O8ikou Aktuou twv O8nylwv Meletwy O8kwv Epywv
(OMOE — AKOA). Ztn mpokeLpévn mepimTwaon n MPOTEWVOUEVN KaTATaEN Elval N
katnyoptia Blll (Aotik Apthpia) n= 1,00
p= ZuvteAeoThC e€aPTWEVOG ATIO TO UAKOC KABE pehetwuevng odoU (UAKOG

. p= 1,50
0600 L=0,8 xAW)
0= ZUVTeAeOTNG e€opTwieVOG amd Tn yewpopdoloyia (kAion 0-10%) o= 1
Mrkog odou L= 0.8
ApolBn puehétng A=(10.000*1*1,5%1*1,26)*0.8 =15.120,00

MPOEKTIUWUEVA UAKN KOL KOATOVOUA OoLBAG KaTd
AcTKEC 080(/KOpBoL oTadLo LEAETNG ALOTIKWY KAl UTEPAOTIKWY 08wv/ 2. T

0AO.3

ot TNV TPOKATAPKTIKA UEAETN (oTNV
omola nepthappavetal n e€€taon

. , , , =0,25%*15.120,00 3.780,00
MEXPL TPLWV EVOAAAKTIKWY AVCEWV):
Mooootd 25%
o TNV mpopeAéTn: Mocooto 30% =0,3*15.120,00 4.536,00
o TNV oploTiki LEAETN: Mocooto 40%
(Mopaheinetal n pekétn epapuoyng

%, @ ' 4
5%, OMOU CUKGWVA e TV Map.4 =(0,4+0,5*5%)*15.120,00 6.426,00
napaiewdn onoloudnmnote otadiou
npooau&avel Tnv apolpn katd 50%
Tou mopaAeLnopevou otadiou)
Z0volo apofng 14.742,00

KukAodoprakol koppol (tptokeARg kOUPBog) Odol

EiSoc MeAétnc: SYTKOINQNIAKH eviaiag empavetag kukhodopiag Bl

0A0.2

(kOpuPot untepactikwy odwv): A=(12.000*t*p*o)*L*tk

H mpoektipnon tng ava tepdyto (koppo), apoBng A yivetal cupdwva pe Baon Tov mopakatw TUMo

JUVTEAEOTEC

Juvteheotn g avaBewpnong €toug 2022 | ™= 1,26

TU = 0 CUVTEAEOTNG TG mopaypadou 4.a tou dpBpou OAO.1, pe xprion autou

NG AVWTEPNG Katnyopiag Twv S1aoToupoUeEVWY 0dwv. n= 1,00

p= 0 GUVTEAEOTHG TNC Ttapaypddou 4.B tou dpbpou OAO.1. p= 1,50

0= 0 GUVTEAEOTNG TNG Ttapaypddou 4.y Tou dpBpou OAO.1TNG LEAETWUEVNG _

060U oTNV EPLOYT TOU KOUPOU. o= 1

L=T0 GUVOALKO UNKOG TWV KAASWV Kal TwV S100TAUPOUEVWY 08WV TOU

HeAeTWHEVOU KOUBOU, cUpdwva e Ta avadepopeva oTny apaypado 3 Tou L= 0,4

napovtog apbpou OAO.2.

ApoPn pehétng A=12.000*1*1.5*%0,4*1,26 9.072,00
7
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MPOEKTIUWUEVA UAKN KOL KATOVOUN OoLBhG KaTd
AcTKEC 080(/KOpBoL oTASLA LEAETNG AOTLKWY KOl UTIEPAOTIKWY 08Wv/ Z. T

0AO.3

ot TNV TPOKATAPKTIKA UEAETN (OTNV
omola nepthappavetal n e¢€taon
MEXPL TPLWV EVOAAAKTIKWY AUCEWV):
Mocootd 25%

=0,25%9.720,00 2.268,00

Mo tnv npopelétn: NMoocootd 30% =0,3*9.072,00 2.721,60

o tnv oplotikn peAétn: MNocootd 40%
(Nopaheinetal n pekétn epapuoyng
5%, 6mou cUpdwva Pe TNV ap.4 n

. , , =(0,4+0,5%5%)*9.072,00 3.855,60
napaiewdn onoloudnmnote otadiou
npooau€avel Tnv apolpn katd 50%
ToU TtapaAeLtopevoU otadiou)
Z0voAo apolfng 8.845,20

KukAodoplakoi kopBol (tetpackeAr g kOpuBog) Odol
EiSo¢ MeAétnc: SYTKOINQNIAKH eviaiag empavelag kukhodopiag Bl

0A0.2

H mpoektipnon tg ava tepdyto (koupo), apolpng A yivetal cUpdwva pe BAcnh ToV MApaKATw TUTIO
(k6pBoL umtepaoTikwy 0dwv): A=(12.000*t*p*o)*L*tk

ZUVTEAEOTEQ

Juvteleotng avabewpnong £toug 2022 | ™= 1,26

TU = 0 GUVTEAEOTNG TNG Ttapaypadou 4.a tou apBpou OAO.1, e xprion autol

NG AVWTEPNG KATNYOPLOCg TwV SLacTAUPOUUEVWY 08WV. n= 1,00

p= 0 GUVTEAEOTAG TG apaypddou 4. tou dpBpou OAO.1. p= 1,50

0= 0 OUVTEAEOTNG TNG Ttapaypddou 4.y Tou dpBpou OAO.1TNC UEAETWUEVNG o= 1

060U oTNV MEPLOYI TOU KOUPoU. -

L=T0 GUVOALKO PNKOG TWV KAASWV Kal TwV SL00TAUPOUEVWY 08WV TOU

MeAETWEVOU KOUBOU, cUpPwWvA e Ta avadepOpeva otny apaypado 3 Tou L= 0,4

napovrog apbpou OAO.2.

ApoPn pehétng A=12.000*1*1.5*%0,4*1,26 9.072,00
MPOEKTLUWUEVA UAKN KOL KATOVOUN OoLBrG KaTd

Actikéc 08oi/Kdupot oTAdL0 LEAETNC AOTIKWY KaL UTTEPAOTIKWY 08Wwv/ 2. T
0AO.3

o TNV MTPOKATAPKTIKY LEAETN (OTNV

omnola nepAapBavetal n e¢€tacn ~0,25%9.072,00 2.268,00

MEXPL TPLWV EVOAAAKTIKWY AUCEWV):
Mocootd 25%

o TNV mpopeAéTn: NMocooto 30% =0,3*9.072,00 2.721,60

o TNV oploTikn LEAETN: Mocooto 40%
(Nopaheinetal n pekétn epapuoyng
5%, omou cUuudwva e TNV tap.4 n

, , , =(0,4+0,5*5%)*9.072,00 3.855,60
napaiewdn onoloudnmnote otadiou
npooau&avel Tnv apolpn katd 50%
Tou mopaAsLnopevou otadiou)
ZUvoAo apopng 8.845,20
8

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»



ZAnavon, aohaiion oSIKWVY Epywv Kal
Ei6oc Melétnc: ZYTKOINQNIAKH ONUATO86TNCN 08IKWV ONPAYYWY

0AO.4

H oAk apotBr (AoA) yla tnv ekmovnon LEAETNG :a. Katakopudng oijpaveong B. Opllovtiag
onuavong y. Aodaliong opiletat o eupw ava XIAOUETPO (€/XAU) LEAETNG €pYOU Kal KATA
katnyopia épyou cUpdwva pe Tov akdAouBo tumo : AoA=(1800*r*o)* Tk (UNMEPALOTIKWV KOIL OLOTLKWV
odwv)

ZUVTEAEOTEQ

JuvteAeotn avabewpnong €toug 2022 ™= 1,26
TU,0 OL OUVTEAEOTEC TwV ApBpwv OAO.1 kat OAO.2 n= 1,00
L xtAtdpetpa 060U L= 0.8
0= ZUVTeAeOTNG e€opTwEVOG amd Tn yewpopdoloyia (kAion 0-10%) o= 1

Oa ekmovnBel peAétn katakopudng onpavong, opllovilag onpavong kat achaiiong odou

ApolBn pehétng A=1800*1*1*0,8*1,26 ‘ =1.814,40

H oAikAl apoifn] (AoA) yia Tnv ekrévnon PEAETNG :a. Katakdpueng chuavong B. OpifovTiag
onpavong y. Ao@AaAiong opileTal o€ eupw ava XINOPETPO (€/XAY) HEAETNG Epyou Kal KATA
KaTnyopia £pyou aUPPWVa e Tov akOAouBo TUTTO : AOA=(2700*1T*0)*TK (KOMBwWYV Kal
onpayywv)

ApoBn pehétng A=2700*1*1*0,8*1,26 =2.721,60

ZUvolo apopng =4.536,00

Qwtewvn onuatodotnon KUKAOPopLOKWY KOUBwWV
EiSoc Mehétnc: ZYTKOINQNIAKH (tpLokeAng kopBog)

0AO0.5

H ouvoAwr] apotBi A pelétng dwtevng onuotodotnong ava kéuPo opiletal os eupw (€/k6Upo )
ocUpdwva pe Tov Tumo: A=180*(k+e)*B*y*tk

ZUVTEAEOTEQ

Juvteheotn g avabewpnong €toug 2022 | ™= 1,26
K 0 GUVOALKOG 0pLlBUOG TWV KWVIOEWV OXNUATWYV Kal melwv (aplBpog peupatwy

KukAodopiag) (tep) K= 6
€ 0 0pLOUOG TWV Béoewv emevépyelag (avixv oxni, melwv) (Tep) €= 0

B o cuvteAeoTnG e€APTWUEVOC AT TOV 0pLBUO TWV TPOYPOUATWY
Aettoupylag tng dwWTEVAG oNUATOSOTNONG, TOU KOUBOU, TTou AaUPBAVEL TLG
TLUEG : b= 1
-l ekOvNoNn HEXPL TECOAPWY TIPOYPAUUATWY Attoupyiag : B =1,00
-Ma ekmovnon 5 £wg Kal 8 mpoypappdtwy Asttoupyiag: B= 1,25

-la eknmoévnon 9 Kal MEPLOCOTEPWY TIPOYPAUUATWY Asttoupyiag: B = 1,50

y = Zuvteleotng e€opTwevog amd Tty évtagn 1 un £vraén Tou/Twv mpog
UeAETN KOUBOU/WVOE GUGTNUA CUVTOVIOUOU, TToU AOUPBAVEL TLG TIUEC:
-Otav n onuatodotnon tou/twv KOUPBou/wv dev evtdooetal oe cUoTNUA
cuvtoviopou: y =1,00

-Otav n onuatodotnon Tou/Twv KOUPBoU/wv eVTAGOETAL 0 cUOTN A Y= 1
GUVTOVLOUOU Kal 0 aplOOG TWV GE CUVTOVIOUO KOUBWV eivat puéxpt 20:y= 1,25
-Otav n onuatodotnon Tou/Twv KOUPBoU/wv evtacoeTal 6 cUOTNUA
CUVTOVLOLOU KOl 0 aplOUOC TWV O GUVTOVIOUO KOUPBwWV gival peyaAUTEPOC TOU
20:y=1,30

ApolBn pehétng A=180*(6+0)*1*1*1,26 =1.360,80

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»



E{Soc Mehétnc: ZYTKOINQNIAKH (tetpackeAnic kOpBoC)

Qwtewn onuatoddotnon KUKAOPOopLOKWY KOUBwWV

0AO.5

ocludwva pe Tov TUTo: A=180*(k+£)*B*y* Tk

H ouvoAwr] apoBi A peétng dwtevng onuoatodotnong ava képPo opiletal os eupw (€/kduUPo )

JUVTEAEOTEC

Juvteleotn¢ avabewpnong £touc 2022 | ™=

1,26

K 0 OUVOALKOG aplBOC TWV KLVHOEWY OXNUATWV Kat TtewVv (aplBUoG peupATWY
KukAodopiag) (tep) K=

€ 0 0pLOUOG TWV Béoewv emevépyelag (avixv oxni, Melwv) (Tep) €=

B 0 ouvTeAEOTAC EEAPTWEVOC QTIO TOV OPLOUO TWV TIPOYPAUUATWY
Aettoupyiag tng dwTEVAG onUAToddTNoNg, Tou KOUBoU, Ttou AaUBAVEL TLG
TUIEG :

-Ma ekmdvnon PEXPL TECOAPWY TIPOYPAUATWY Aettoupyiag : B =1,00 B
-Ma ekmoévnon 5 £wg kal 8 mpoypappdtwy Asttoupyliag: B= 1,25

- ekmdvnon 9 Kal MEPLOCOTEPWV TIPOYPAUUATWY Asttoupyiac: B = 1,50

y = Zuvteleotnc e€opTwevog amd TV évtagn 1 un £vraén Tou/Twv mpog
UeAETN KOUBOU/WVOE GUOTNUA CUVTOVIOUOU, TTou AOUPBAVEL TLG TIUEC:
-Otav n onuatodotnon tou/twv KOUPou/wv dev evtdooetal oe cUoTNUA
cuvtoviopou: y =1,00

-Otav n onuatodotnon tou/Twv kKOUPBoU/wv eVIAoosTal og GUOTNUA y=
GUVTOVLOMOU Kal 0 aplOpOG TWV GE CUVTOVIOMO KOUBWV elvat péxpt 20:y= 1,25
-Otav n onuatodotnon tou/Twv KOUPBoU/ WV EVIACCETOL 08 CUOTNHA
GUVTOVLOHOU Kal 0 apLOOG TWV OE CUVTOVLOUO KOUPBWV givatl peyaAltepog Tou
20:y=1,30

ApoPn pehétng A=180*(8+0)*1*1*1,26 =1.814,40

Z0voAo apolrg dwtevig onuatodotnong 3.175,20

2YNOAO AMOIBHZ MEAETHZ ZYTKOINQNIAKQN EPIQN

54.507,60

AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN FA TON KAOOPIZMO THZ TAZHz TOY NTYXIOY

55.339,20

TEYXOZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ « MEAETH A THN OAIKH MAPAKAMWH TOY OIKIZMOY MPINOY
THZ NH2O0Y OA20Y»
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NMPOEKTIMHZH AMOIBHZS NONAEOAOMIKHE MEAETHE

H mpoekTipnon tg apoPBng Twv moAeoSoptkwy peAetwy Sev mephapBavetal otig LeAETeg mou apeifovtal Baoel el6IKWV MPOoPAEPEWVY KATA TOV KAVOVLOWO
TIPOEKTIUWHEVWY apolBwv, aAla urtohoyiletal Bacettng Y.A 5731/1146/2000 (DEK 329 B’) onwg €xeL SlopBwbet pe tnv Y.A 16806/3656/2000 (DEK 803 B').

NOZOTHTEZ AATMANH
AIA ENAEIZEIZ EPTAZION APOPO Movdda ovoret. T T-K1ﬂzs)s‘o 'T;sm i MEPIKH OAIKH
KOVd. - TiyoAoyiou Métpnong av?::(:::g\l/)ou Movadag )1\.:(;,2,3365 NOVTO:( ft‘:g)\errl
A 1 -
T;ggﬁ:’%‘ﬁ c?n ATi60.5731/1146/2000 &
1 . ATée. 16806/3656/2000 Trap oTpéupaTa 55 1750 0,23368 408,94 22.491,70
EYKEKPIYEVO AD
PUUOTOMIKOU OXEDioU
AlopBwaoceig AT09.5731/1146/2000 &
2 pupoTOIKOU Zxediou AT6¢. 16806/3656/2000 Trap. oTpéppara 13,75 150 0,23368 35,05 481,94
META TIC AVOPTNOEIG A.6
AlopBwoaoceig
. . AT69.5731/1146/2000 &
3 PULOTOMIKOU 2XEDIOU | s 1 "1 6806/3656/2000 Tap. | oTpépiara 30 175 0,23368 40,89 1.226,70 24.200,34
YIo QVOPTACEIG ETA AT
TNV 1n avéptnon
2YNOAO AMOIBHZ MOAEOAOMIKHZ MEANETHZ 24.200,34
AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN lNA TON KAGOPIZMO THZ TA=HZ TOY NTYXIOY 24.200,34
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NMPOEKTIMHZH AMOIBH?S 3TATIKH> MEAETHE

MeAétn yédbupag

E{6o¢ MeAétng: ZTATIKH

TEX.2

H 1rpoexTipnon Tng apoifng yiverar amd Tov T0TTO0 A=TK*B*0*®

ZUVTEAEOTEQ

Juvteheotng avabewpnong étoug 2022 | ™= 1,26

B = k+(5,6*u)/(c*®)"1/3 B= 2,38%

Juvteheotng K (dpBpo TEX.2) K= 0,9

Juvteheot 1 (apBpo TEX.2) p= 17,00

® = QuOIKA TTOCOTNTA TEXVIKOU £pYOU (ETTIQAVEIQ KATOWNG)

To £€pyo oUpewva pe 1o dpBpo TEX.3 avrikel oTa épya B” katnyopiag (eAeUBepo

avolypa 6,01y kai dvw). To pAkog L Tng yépupag ekTipdTal 6T Ba gival 13 pétpa,

evw 10 TTAGTOG 14 pétpa. Katd ouvétrela n emmigdvela Tng gival 182p2. O= 182

0 = n TN povadag puaotkng moodtnTag yla Tk=1

(Mo TtV mposekTipnon apoLPWV MPOKATAPKTLKAG enefepyaaiag, ebooov Sev

SlatiBevrtal akoun otolyeia Twv Lmax kot Havg propel va Aapfdvetatl 6=1450

(€/u2) (TEX.5, map. 1.2) o= 1450

ApolBh pehétng A=1,26*0,0238*1450*182= 7.913,83

Auvapikog avtloeloptkdg éleyxocg (TEX.6, map. 5, avénon BaoLKAC TTPOEKT.

. 3.956,92

Apopng 50%

Z0volo apolfng 11.870,75
2YNOAO AMOIBHZ :TATIKHZ MEAETH2 11.870,75
AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN A TON KAGOPIZMO THZ TAZHZ TOY NMTYXIOY 11.870,75
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NMPOEKTIMHZH AMOIBHZS YAPAYAIKHY MEAETHZ

TLEPLOYWV

YSpauUALKEG MEAETEG CUYKOLVWVLOKWY EPYWV
MEeAETEG AMOXETEVONC — OMOOTPAYYLONG 08wV Kall
EtSoc MeAétnc: YAPAYAIKH OL6NPOSPOULIKWY EPYWV EVTOG KAL EKTOC AOTIKWV

YAP.2 tap. 2.1

OUVOPTAOEL TOU UAKOUG TOU £pyou BACeL Tou TUTOU: A=(B*K1*K2*K3*KA*L)*tK

H eviala TR TPOEKTILWUEVNG apolBrAg (A) ylo TNV €KMOVNON TWV HEAETWV QATOXETEUONG —
QTOCTPAYYLONG 08wV Kol OLENPOSPOULKWY EPYWV EVTOG KOL EKTOG OLOTLIKWY TIEPLOXWV, UTIOAOYIlETaL

ZUVTEAEOTEC
Juvteheotng avabewpnong étoug 2022 | ™= 1,26
B: 4.500 yia 081ka £pya kal 3.500 yla 616npodpopikd Eépya B= 4500
Ki cuvteAeotr|g emLpporg
K1: ouvteheotrg katnyopiag odou (kUplo obikd Siktuo eviailag emidpavelag

, Kl= 1,45
KukAodoplag)
K2: cuvteheoTr ¢ LAKOUG HEAETNG OUYKOLVWVLAKOU £pyou (yla urikog L<1,00 yAu) K2= 1,50
K3: ouvteAeoT G TIEPLOXNG EPYOU (OE AOTLKEG TIEPLOXEG) K3= 1,50
K4: ouvteheotn¢ SuoxEpelog €pyou Ttou umoAoyiletal amod tn oxéon: K4=0,5
o(NA /L)+1,5 (L / NA)
NA= 1o mARBo¢ twv Katw AlaBacewv o auto (NA=0)

, . . . . , K4= 1.20
NA= to mAR60o¢ Twv UPLOTAUEVWY EMAPKWY PUCLKWY I} TEXVNTWV ATOSEKTWV OF
auto (NA=1)
L=0.8

17.758,44
ApolBr puehétng: A=(4500*1,45%1,5%1,5%1,2*0,8)*1,26= !
ApoLBr tou otadiou NG OpLOTIKAG HEAETNG HE TANPOTNTA HEAETNG EPappOYAG
eivat ton pe to 65%*A (YAP.1, mop 1.2a) 11.542,99
Mpocauénon 50% Aoyw mapdAedng Twv mponyoUevwy otadiwv (mpopelétn 3.107.73
35%) (YAP.1, map 1.2B) R
Z0voAo apoifnig 14.650,71
YEpaUALIKEG MEAETEG CUYKOLVWVLOKWY EQYWV

EiSoc MeAétnc: YAPAYAIKH MEeAETEC AMOXETEUONC KATOOTPWLATOC YEDUPWY

YAP.2 nap. 2.3

A=(200/LY3)*L*1k

H eviaia Ty TTPOEKTINWHEVNG auoIBAG (A) yia TNV eKTTOVNAON TWV PEAETWV TWV £PYWV ATTOXETEUONG
KOATAOTPWHATOG YEQUPWYV UTTOAOYIZETAI TUVAPTATEI TOU PAKOUG TNG YEQUPAG BAael Tou TUTTOU:

ZUVTEAEOTEQ

Juvteleotn avabewpnong étoug 2022 | ™= 1,26

L To UAKOG TG Yédupag o HETPAL L= 13

ApotBry pehétng A=(200/(13)Y/3)*13*1,26 1.393,25

ApolBn tou otadiov TnG OPLOTIKAG UEAETNG UE MANPOTNTA LEAETNG EDOAPUOYNAG 905 61

eivat lon pe to 65%*A (YAP.1, mop 1.2a) !

Mpocauénon 50% Aoyw mapdAelng Twv mponyoUevwyY otadiwv (Tpopelétn 243,82

35%) (YAP.1, map 1.23)

Z0voAo apoifnig 1.149,43
2YNOAO AMOIBHZ YAPAYAIKHZ MENETH2 15.800,14
AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN A TON KAGOPIZMO TH2z TA=HZ TOY NTYXIOY 19.151,69
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NMPOEKTIMH2H AMOIBHY HAEKTPOMHXANOAOIIKHY MEAETHE

HAektpopnxoavoloyikég Eykataotaoelc OSkwv
Eis0g Merétng: H/M Epywv minv Inpdyywy
0A0.9

H mpoekTIHWUEVN apolBr) peAétng os kaBe eidoug H/M eyKaTOOTACELG 08IKWY £PYWV, TTANV TWV
onpayywv, mtpocodlopiletal oe €/eykatdotach ocUUbwWvA LE TOV TAPAKATW TUTO:
A=T1*M1*tk (€/eykatdotaocn)
ZUVTEAEOTEG
Juvteleotn¢ avabewpnong étoug 2022 | ™= 1,26
T1 : H Tl mPOoeKTIUWHEVNG opotBA¢ (T.M.A.) perétng (€/ ava puaotkn povasda)
KABe emi pépoug eykatdotaong, mou Aappavetal amno tov nivaka 9.1. (0AO.9,
nap. 2) Ti= 4.000
M1: MéyeBoc TnG KABe yKOTAOTAONG O GUGCLKES LOVASEC (XALL., OTPELL., TELL) Mi= 1,00
TOmog O61koV Epyou: TYMOZ 1 (OAO.9, map 1)
ApoLBr pehétng odou kat kOuBwv: A=4000*1*1,26=

, . 5.040,00
(eAdyioto pnkog 1xAp (OAO.9, map 3a))
ApoLBr HeAETNG GWTELVAG ONUATOSOTNONG TPLOKEAOUG KOMBOU:
A=900%*0,4*1,26 453,60
(eAayioto pnkog 0,4xAu (OAO.9, map 37))
ApoLBr HeAETNG GWTELVNG oNUATOSOTNONG TETPACKEAOUG KOUBOU:
A=900%0,4*1,26 453,60
(eAdxioto pnkog 0,4xAu (OAO.9, map 37))
ZUvoho ApotPig 5.947,20
AuoLBr] oplotikng HEAETNG 40%*A 2.378,88
Mpocauénon 50% Adyw mapAAewpng Twv mPonyoU LeVWVY otadiwv (popUeAETn 1.784.16
60%) (OAO.9, map 4B) I
Z0voAo apoifnig 4.163,04

2YNOAO AMOIBHZ HAEKTPOMHXANOAOTKHZ MENAETHZ 4.163,04

AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN A TON KAOOPIZMO THZ TAZHz TOY NTYXIOY 5.947,20
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[MPOEKTIMH2H AMOIBHZ TEQTEXNIKH> MEAETHE

EiSoc Mehétnc: TEQTEXNIKH EPEYNA

Epyaciec unaiBpou-epyaotnplakeg SOKIUEG

ITE.1, ITE.2

IME.1.1

ELOKOULON KOL QTIOKOWLON YEWTPNTIKOU SUYKPOTIUATOC
Metadopd VoG YEWTPUTIOVOU E TO GUVOAO TOU YEWTPNTLKOU
€€omALopoU amd tnv anobrkn tou avadoxXou TLG EKTEAECEWG TOU
€PYOU UEXPL TNV TTPpWTN BEoN TNG YEWTPHOEWG KABWG KaL TV
avtiotpodn kivnon yla TNV amokoULon META To TEAOC TG Epyaciog TeEU
arnod tnv teheutaio B€on TIC YEWTPROEWS (KOTd Ta AoLrtd e Omwg
010 apBpo 2.1. Twv TEXVIKWV Ttpodlaypadwv) T=n andotacn e XAL.
™G 08LKNAG HETadOPAG amo Tnv anobrkn tou Avaddxou HEXPL TO
epyotdélo (Bahdooia petadopd, anodotacn Ta=20xAu)

2800+7,5*

20= 2.950

[TE1.3.3

Butlodopo dxnpa petadopdg vepou
Mo tnv nuepnota darmdavn Butiohopou oxAUATOoC tpourBstag vepol | Hu. 2*390 780
(ApBpo 2.3.4. Texvikwv mpodlaypadwyv) (ektipdToL o€ 2 NUEPES)

[TE1.4

Apyla yEWTPNTIKOU CUYKPOTHATOG
Mo po wpa apyilag yewTpnTkoU CUYKPOTIATOG KOTA Ta AoLnd wpa
Omwg neplypdadetat oto dpbpo 3.9 twv Texvikwy Mpodlaypadwv

[TE1.6

MePLOTPOPLKESG YEWTPHOELG OE OLUUOXAALKOL 1] KPOKAAEG KAl O

*
Bpayoug katakeppaTopéVoUS e RQD < 25% (0-20u Babog) s 207306 6.120

[TE1.18

AstypatoAnyia ev Enpw (ppaypdc) oe yewtpnoeLg Tou apbpou
[TE.1.6 NpooBetn amolnuiwon yio tn Afgn evog Selypatog v Enpw
(ppayudcg) oe neplotpodLkeé yewTPHOELS Tou dpBpou TE.1.6 pe
Slakorr) Tou KukAopopoUVTog VEPOU GTO XAUNAOTEPO TUMKA TOU
Selypatog e pnkog mept ta 20 ekat. KATA Ta Aoutd S Onwg
neplypadetat oto apbpo 4.3.2.4 twv Texvikwy MNpodlaypadwv

tel. | 10*92 920

[TE 1.49

Aokiun dtetobuoewg (STANDARD

PENETRATION TEST)

Mo tn Sokiun Stetobvoswc (STANDARD PENETRATION TEST) katd
TNV omola oplopévo Bapog médtovtag anod oplopévo VoG MPowOel
010 £€8adog pe eMAVENNL LEVEG KPOUOELG TIPOTUTIO SLALPETO
SelyLaToAATITN LETPLETOL SE 0 APLOUOC TWV KPOUCEWVY TWV
QTOLTOUHEVWY yLa ThV TipowBnan oto £6adog katd 15 ek. kat Kotd
30 ek. TOU SELYUOTOAATTTIN.

el | 4*44 176

ME2.1

Mpomapackeur oe €npr kataotaon Selypdtwy e6adoug yla
EPYAOTNPLAKEG SOKLUEG LA TNV TTAPAOKEUH OE ENpr) KATAOTOON EVOG
Seiypatog e6ddoug, yla TV eKTENECN EPYOOTNPLOKWY SOKLUWY, ATOL
gnpavaon, Bpuppatiopd, TETpapePLopd, anmdAnn TG AMOLTOUEVNG
nocotTNTAG SElYUATOC YLa TNV avtiotolxn SokLun, SloaxwpLlopo
KAQopOTOG artd Ta avtioTolya KOoKLVa, OTwG KATA T AoLma opiletatl
otnv npodiaypacdr E105-86 Epyactnplakwv AoKLLWY
ESadounxavikig (ASTMD421-D2217).

TEU 10*13 130

[TE 2.2

Mpoobloplopdg duaotkng uypaciog edddoug

o tn Sokun mpoacdloplopol TnG GUGCLKNAG Lypaciag og delypa
edadoug, ot erhoyn Selyparog, L0yion, Enpaveon, {0ywon Kat TEU 10*10 100
umtoAoyLopol Omwg Katd ta Aownd opiletal otnv mpodiaypadn E105-
86 Epyaotnplakwyv Aokipwv Edadopnyavikng (ASTMD2216-90).

ITE 2.3

MpoobLoplopds davopuevou BAPOUG GUVEKTIKWY UALKWY

o Tov MPoodLopLopo Tou GaLvOUEVOU BAPOUC OE CUVEKTIKA £5adn,
ot popdwon deiypatog, {UyLon, eppantion otnv nopaodivn, tTep | 10*26 260
OYKOMETPNON KAl UTIOAOYLOMOL, OMwG KATA ta Aound opiletal otnv
nipoSlaypadr E105-86 Epyactnplokwy AoKLuwy ESapounxavikig.

[TE 2.4

MpoobLoplopdg eldikol Bapoug edadwv

o Tov mpoodloplopd Tou ldkol Bapoug Twv edadwv, NToL TV
T(POETOLUOGIO TOU TIUKVOUETPOU, TLG LUYIOELG TIUKVOLETPOU KOl
UALKOU, TV epPdmtion, Enpaven, UyLon, Toug uTtoAoyLopoU g KATT
onwg opiletal otnv mpodiaypacdr E105-86 Epyactnplakwyv AoKLUWY
ESadopnxavikng (ASTM D854).

tep | 10*32 320

[TE2.5

MNpocbdloplopodg oplou udapotntag, opiou mMAaoTkoTnTAG KaL Seiktn | tep | 10*39 390
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MAaotikotnTac. Mt Sokuur Tpoadloplopol Twy opiwv
ATTERBERG njtoL Tov poodloplopd tou opiou udapotntag, Tou
0plou MAQOTIKOTNTAG KaL TOU SeikTn MAAOTIKOTNTAG OE €6adLKO
Selypa, Omwg Katd T Aownd opiletat otnv npodiaypadn E105-86
Epyaotnplakwyv Aokiuwv Edadopnxavikng (ASTM D4318).

[TE2.6

MPocdLopLoUOG KOKKOUETPLKNAG AVOAUCEWG AEMTOKOKKWY Kall
XOVOPOKOKKWY, adpavwy UALKWY

Mo TNV EKTEAEON LOG SOKLUNG KOKKOUETPLKNG AVOAUCEWG,
XOVOPOKOKWYV 1 AEMTOKOKKWVY adpavwVv UALKWV UE TV Enpd pébodo
ot Enpavon, LOyon, StaBpoxn, mAlon, kookivnon, {VyLon,
umoAoylopol, oxediaon KaumuAwy, OTwWE KAtd ta Aourtd opiletatl
otnv npodiaypadr E105-86 Epyaotnplakwv AoKLLwWY
ESadopnxavikng (ASTM C136, C117).

TEN

10*39

390

[TE2.14

Aok avepmodiotng OAYNg

Mo po ok aveunodiotng OAiNG oe adlatdpakto Selyua, ATot
yla Thv mpostolpacio tou Selyparog tn popdwaon, thv tonobetnon
OTNV CUOKEUTN, TNV EKTEAEDN TNG SOKLUNG, TNV adaipeon Tou
Selyparog, tnv enavadopd TG CUOKEUNG OTNV apXLkn TG B€on,
KaTd Ta Ao Onwg opiletal otnv mpodiaypadr) E105-86
Epyaotnplakwyv Aokipwv ESadopnxavikng (ASTM D2166). g 6An
Sadikaoia mephapfavetal kat o TPpooSLopPLOPAC TNG UYPNG
TIUKVOTNTAG KAl PUCLKAG UYPACLAG.

TER

10*36

360

ITE 2.15

TpLa§ovikr) SOKLL OE CUVEKTLKA

e6adn xwplc otepeomnoinon Kat HETPnon MEcEwS mopwv (UU)

o TOV MPOGSLOPLOUO TWV XOPAKTNPLOTLKWY SLATUNTIKAG AVTOXNG
o€ TPLaEOVIKN CUOKEUN EVOG OUVEKTIKOU edadikol Selypatog,
Sltapétpou Sokuuiou D, xwpig mponyoluevn otepeomnoinon

TWV KOL XWwPLg HETpNon MECEWS TWV TtOpwv (UU) AtoL ya tn
HOpdwon Tou SoKLUiou Kat TNV TomoBETNON TOU OTN CUOKEUN, TNV
€€AOKNON TNG TTAEUPLKNG TILECEWG, TN PUOULON TNG TaXUTNTOG
TIaPAUOPdWOoNG, T LETPNON TwV GOPTIWV OE OXECN UE TNV
napapdpdwaon, toug urtohoytopoulg, tn oxediaon, tnv emavadopd
TNG CUOKEUNG 0TV apxLKn tnG B€on, 0w opileTal KATA Ta Aomd
otnv npodiaypadr E105-86 Epyaotnplakwv AoKLUWY
ESadopnxavikng (ASTM D2850, D4767). 2tnv 0An Stadikacia
nieptAaBAvVETAL KAt 0 TTPOooSLoPLOUAC TNG UYPRG TTUKVOTNTAG KOl
¢duoikig vypaoiag. D=11/2

onu

3*46

138

[TE 2.16

Tplagovikr Sokur Le otepeomnoinon méoewg nopwv (CUPP)

o TOV MPOGSLOPLOUO TWV XOPAKTNPLOTLKWY SLATUNTIKAG VTOXNS
o€ TPLAfOVLKI) CUOKEUT eVOG e8adikol Selypatog, SLapuéTpou
Sokipiou D pe mpootepeonoinon Kat LETPNON TILECEWG

Twv opwv (CUPP) Atol yta tn popdwaon tou Sokipiou, Tnv
TOMOBETNON 0T CUOKEUT, TOV KOPEGHO, TNV EEAOKNGCN TWV TILECEWV
ylaL Tn OTEPEOTIOLNON, TOV XPOVO OTEPEOTOLNONG, TN PUBULON TNG
Taxutntog Goptiows, TN LETPNON TWV TAPAROPPWOEWY, TWV
dopTiwv KaL TNG TMLECEWG MOPWV, TOUG UTTIOAOYLOKOUG, TNV oxedioon
KalL TV emavadopd TG CUCKEUNG 0TNV apxLKnA TG BEon Omwg
opiletal katd ta Aoutd otnv npodiaypadn E105-86 Epyactnplakwy
Aokipwv ESadopnyavikng (ASTM D2850, D4767). Ztnv 6An
Sladikaoia mepthapBavetal kot o TPoadLloplopdg TG UYPNS
TUKVOTNTAG Kot pUOLKAG uypaoiag. D=1 1/2

TER

3*116

348

Z0voAo apoifng

13.382,00
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Mpoypappatiopocg, EnipAsdn, AfloAdynon,
MewtexVikwv Epguvwyv
El6o¢ MeAétng: TEQTEXNIKH

IME.1, nap 1.3 (EkBeon agloAoynong

Fewtexvikwv Epguvwv)

H apotBn yia tn cuvragn kat urtofoln thg EkBeong Mpoypdppatog Mewtexvikwy Epeuvwv Kat Tng
‘EkBeong AfloAdynong Newtexvikwyv Epeuvwy kaBopiletal and tov tumo: X(D)=15%*T

ZUVTEAEOTEG

= TO MPOEKTIUWUEVO KOOTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV

(urtaiiBpou kal epyaotnpiov) mou Ba ekteAecTOUV O0TO TAPOV 0TASLO HEAETNG. r=| 13.382,00

Apoifn 2(d)=13.382,00*0,15= 2.007,30

Z0volo apofng 2.007,30
Frewtexvikn Melétn Oepeliwong Texvikwv Epywy

EiSoc Mehétng: TEQTEXNIKH (©eperiwon yédupag)

ME.2.4.1

H apolBr tng yewtexvikng LEAETNG Bepeiwong texvikol Kabopiletal and tov tuTo:
3(D)=30*K*A*E*®
ZUVTEAEOTEC

E EuBadOV KataoTpwuatog TeXVIkoU (m2) (13u*14pu) E= 182
K ouvteAeotng kAlong edacdoug Bepeiwong avaloya pe Tn Péon

kAlon (Stapfkn i eykdpoia) eSddouc a(®) Katd pARKog Tou TexVikoU (Stapikng
% gykdpota kAion <15°) K= 1,0
A = ouvteleotic edddoug Bepedimwong avaloya e Thv Katnyopia

autou katd EAK 2000 (exktipdrol £8adog katnyopiag M) A= 13

ApotBry 2(®)=30*1*1,3*182%6=885,33 (eAdxiotn apolpr) pehétng 1.500€, TME

2.4.1) 1.500,00

Z0volo apolfng 1.500,00
2YNOAO AMOIBHZ TEQTEXNIKHZ MEAETHZ 16.889,30

AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN A TON KAGOPIZMO THz TAZHZ TOY NTYXIOY 16.889,30
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NMPOEKTIMHZH AMOIBHZ NEPIBAANONTIKHS MEAETHZ

‘Epya odoroltiag, odnpodpopol, péoa
EiSoc Mehétnc: MME otaBepn TpoXLAC Kal TeAedepik
MNEepP.3

Ma to cUVoAo TwV MEPLBAANOVTIKWY LEAETWY EVOG £pyou odormoliag, aldnpodpouou,
HEooU oTaBepn G TPOXLAG I TEAedEPIK, N eviaia TLN TNG TIPOEKTILWEVNG AUOLPAG
nipoodlopiletal amnd tn oxéon I(d)=K*C*u*v*po8
ZUVTEAEOTEG
K o0 ouvteheoatrg TUTIOU peAETNG (eptBarovVTIKEG pueAéTeg TUTTOU 1) K= 1,00
@ 1o pNKog L poévo tou kuplou €pyou o€ km 1} o€ EPUTTWOELG PLELOVOUEVWY
HOVOV KOUBWVY TO HNKOG TOU AEova MPOocauEnEVO LLE TO ABPOLoUA TWV NKWV
OAWV TwV KAASWV O= 0,8
K ouvteheotng uotkol kat moAttioptkol meptBdAiovtog (meploxn Natura

u= 1,80
2000)
v ouvteAeoThC avBpwrioyevoug teptBAaAlovTtog (<100m) amd 0oTIKEG TIEPLOXES V= 1.60
C ouvteAeoTr¢ eldoucg épyou i} Spactnpldtntac (€Bvikd Siktuo) C= 8.500

20.477,
ApowBr 2=1*8500*1,8*1,6*0,8%8= 0 80
MNa tnv anevBeiag exmovnon MIE véou £€pyou 1} §pactnplotnTag n eviaia Tun
MpoekTIHWHEVNG apoLlBrg mpoadlopiletal lon pe To 80 % TG TG ou Ba 16.382,24
QVTLOTOLXOUGCE O€ eKTOVNON peAetwv MIMMA kat MME, dnAadn £=0,8%19.584,00
Z0voAo aponig 16.382,24
ZYNOAO AMOIBHZ MNEPIBAANONTIKHEZ MEAETHZ 16.382,24
AOPOIZMA AMOIBQN MEAETQN A TON KAGOPIZMO THZ TA=HZ TOY NTYXIOY 20.477,80
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AMOIBH YYNTAZHX MEAETHZX 3AY - QAY

El6og MeAétng: ZAY-OAY

‘Epya odoroltiag, odnpodpopol, péoa
otaBepn TpoXLAC Kal TeAedepik

FEN.6
H apoBn A, yia tnv ouvtagn nehétng (ZAY) kat (DAY) opiletat amod tov tuno: A=ZAi*B*tk
ZUVTEAEOTEQ
Juvteheotng avabewpnong étoug 2022 | ™= 1,26
ZAi= To 0UVOAO TWV MPOEKTILWHEVWV QUOLBWY TWV TIPOG EKTIOVNON LEAETWV
YLOL GUYKEKPLUEVO €PYO KL VLA OAEG TLG KATNYOPLEG LEAETWV. JAi= | 214.428,85
B=cuvteheotng apoLBng emi tolg % opLlopEVOG Ao Tov TUTO:
B=k+u/(ZAi/175%k)/? B= 1,21%
K, L OUVTEAEOTEG, TTOU aveopTATWY Katnyoplag épyou opilovrtal ot
akolouvBot: k= 0,40 kat p= 8,00.
A=214.428,85*%0,0121*1,26 3.220,77
ZUvoAo apolBig 3.269,18

AMOIBH 3YNTAZH23 TEYXQN AHMOINPATH:HZ

El6og MeAétng: TEYXH
AHMOMNPATHZH2

FEN.7

H TpoeKTIHWUEVN apoLBr] yla Th cuvtaén Teuxwv Snuompatnong opiletal og mooootd 8% TNG
GUVOALKNG TIPOEKTILWEVNC AUOLBAG TWV KATNYOPLWV HEAETWV YLA TLG OTIOLEG CUVACCOVTOL TEUXN

Snponpdatnong
A=0,08*103.230,83 (OUYKOLVWVLOKN UEAETN, OTATIKA UEAETN, USPAUALKN
. , , , 8.258,47
MEAETN, HEAETN HM, YeEWTEXVLKA LEAETN)
Z0volo apoifng 8.258,47
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TA=H MEAETHTIKQN NTYXIQON

Ta ehaylota emimeda TEXVIKAG KAl EMAYYEAUATIKAG LKavoTnTag kabopilovtal avd katnyopia

HEAETNG, AauPBavopévwy UTIOPN TWV MPOEKTILWHUEVWY QUOLBWVY yLa TO GUVOAO Twv oTadiwv
NG avtlotolyng katnyopiag peAétng (mapdypadoc 1e tou dpBpou 77 tou N. 4412/2016).
Me Bdon Ta mapandavw ta KoAoU eV TITuia yla TNV EKOVNoN TNG LEAETNG elvaL:

Ytalpog NamnadonouAog
MoALTIkOC MnYovIKOG

O av. Npoiotauevog TUAMATOG

Juykowwviakwv Epywv

AKPIBEX ANTIT'PA®O
Oct 31 2022 8:54 AM

STAVROS PAPADOPOULOS

lewpylog Kumpaiog
Tomoypddog Mnxavikog

A/A EIAOZ MEAETHZ NMPOEKTIMQMENH KAAOYMENH TA=H

AMOIBH ONQN ATYXIOY
TQN ITAAIQN (€)

1 TONOrPA®IKH MEAETH 70.615,44 B’ kal dvw

2 MEAETH 2YTKOINQNIAKQN EPTQN 55.339,20 B’ kal dvw

3 NMOAEOAOMIKH MEAETH 24.200,34 A’ Kol Avw

4 2TATIKH MEAETH 11.870,75 A’ Kal avw

5 YAPAYAIKH MEAETH 19.151,69 A’ Kal avw

6 HAEKTPOMHXANOAOTIKH MEAETH 5.947,20 A’ Kal avw

7 FTEQTEXNIKH MEAETH 16.889,30 A’ Kal avw

8 MEPIBAAAONTIKH MEAETH 20.477,80 A’ Kal avw

KaBaAa, ZentéuBplog 2022
2YNTAXOHKE EANEMXOHKE OEQPHOHKE

O Mpoiotapevog A.T.E.

Ouwpag Kapapag

Tomoypdadog Mnxavikog
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